

不能忘记艰苦奋斗的光荣传统。“一厘钱”精神伴随我们度过了艰苦的创业时期，搞社会主义现代化建设更需要这种精神。在这些同志的带动下，一度停止了的糊信封活动又在全局恢复了。去年，仅局办公室就糊信封1600多个。

近两年，玉田县财政局来了不少年轻人，20多岁的小青年占机关干部的一半还多。别看他们工资不高，花钱却不犯怵，别说“一厘钱”，十元钱也不在乎。这引起了局领导的重视。他们觉得，怎么花钱，看起来是个人私事，但在一定程度上也反映了一个人的思想素质，要对他们进行勤俭节约的教育。于是，他们引导青年们树立正确的消费观念，学会过日子，理家当，在全局青年中开展了储蓄活动。一般每人每月存二十元，也有存三四十元的，不到两年，青年们的存款已达7700元。俗话说“习惯成自然”，青年们有了勤俭节约的观

念，花公家钱也会精打细算了。去年夏天，局里的“210”汽车需要检修，郑连弟、王海波等几位青年司机，自己动手拆卸喷漆、修理安装，为国家节约了2000多元的修理费。

以往，局机关烧锅炉的煤都是雇人拉运装卸的。1985年光运输费就花了1500多元。一般说花这笔钱是合理合法无可非议的，但玉田县财政局认为，能省为什么不省呢？去年他们用局机关的车自己装运锅炉用煤。职工、干部义务劳动，谁有空谁就去装卸。大伙都抢着干，可谓“一举三得”，省钱、锻炼身体、促进机关作风的革命化。玉田县财政局总是坚持从节约一分钱、一个信封入手，勤俭办事，别人不留意节约的地方，他们看到了，别人忽视了节约的地方，他们做到了。去年，光办公费就节约了500多元。



## 要提倡

### “一厘钱”精神

现在，全国范围内的“双增双节”运动正在蓬勃发展。开展这项工作，不是权宜之计，而是党中央、国务院的战略部署，具有深远意义。

搞增产节约、增收节支，不能摆花架子，图形式，要发扬我们党的艰苦创业的优良传统，扎扎实实地搞下去。从河北省玉田县财政局发扬“一厘钱”精神管家理

财的事迹，我们可以看到发扬“一厘钱”精神的好处很大，不仅能够节约支出，管家理财效果好，而且可以育人，促进社会主义精神文明建设。开展“双增双节”运动，要大处着眼，小处着手，大的问题要重点狠抓，小的方面也不能忽视，要提倡“一厘钱”精神，从“一厘钱、一滴水”抓起。财政机关要带头这样做，其他机关和部门也要这样做，所有企事业单位都应这样做。只要大家都这样做，“双增双节”运动定会取得巨大的成效。

